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HUpkamesa TaresiHa bukranposHa
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2 . SAMBC=168 M2, AB:AC=7:12
~ H aiiTn: AB 1 AC

e PELLIEHUE.
S C  Samsc="-AC'BC
— 168=127x"12x
— 168=42x2
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== s AC=14 cMm, BC=24 c™m

OTBeT: 14 cM 1 24 cM.
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Hantu: Snap

.PelieHue
=== : 1. lpoBenem BbicoTy BH
,,,-- 2. TpeyronbHuk ABH — npsiMOyronbHbIN.

"E'B_I‘I]DFI_MOYFOJ‘IbHOM TpeyronbHUKE KaTeT, NeXxallmn npoTuB
- yrna B 309, paBeH NOMOBMHE rMNoTeHy3bl. BH=6:2=3cm
4. Snap= AA*BH = 10*3=30cM2

OtBeT: 30cM2
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B8C, S a —¢24‘C1<4“2’C =8cM

PeLueHme
Saasc=1>2AC:BH
24 = 1»*8*BH

48 = 8*BH
;;'-5’? e — — H-— BH=6cM
- OTBeT: 6CM



apannenbHa Al

- Ab He napannenbHa

MN — cpegHaa NMHUA Tpaneunu
MN napannensHa A4 n CA
\ AC n B[l - anaroHanu Tpaneuumu
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~ OCHOBaHue il Ecnn AB=C/[], To Tpaneuus
paBHob6eapeHHas

. B paBHO6eapeHHOM Tpaneumm
- yrfbl NPy OCHOBAHUW PaBHbI.
/A= /B, /B= £C



" Ha pucyHke BH 1 DHi - BbICOTHI
' Tpaneyuu.
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= BHICOTOIi TarleUM Ha3bIBAETCA MEPNeHanKynap,
=P BeﬂEHHbIM n3 ob0on TOYKM OAHOrO M3 OCHOBAHUM K
«—’ITDFHVIOI/I coaep>kallen Apyroe OCHOBAHME .
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~ [aHo: ABCD-Tpaneums

e AD 1 BC — ocHoBaHus Tpaneuuu
BH — BbicOoTa Tpaneunm

Hokazatb: Stp= 1/2(AD+BC) BH

[oka3aTenbCTBo:
1. E - cepeanHa ocHoBaHua AD, AE=ED
. . 2. [lpoBegém BE n CE
e E D 3. [lonyyaeM TpeyronbHukn: ABE, BEC, CDE

4. [No cBoMCTBY NoLaael nnowaab TpanewumMm paBHa CyMMe noLlaaen
TPEX TPeyro/IbHMKOB.

SABCD=SABE+SBEC+SCED=1/2AE BH+1/2ED BH+1/2BC BH=
=1/2 (AE+ED+BC)BH= > (AD+BC) BH
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L1URASC CJ 1D =108

1. Choxkum aBe oAMHAKOBbIE Tpaneumu
TaK, YTOObl MONY4YMNCS NapannenorpaMmm
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h= JzSnap = 1/2 (a+b) h
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—STp— 14 (a+b)h, rpe
' a n b- ocHoBaHuA Tpaneuuu
h — BbiCOTa Tpaneuumu
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= ;____i:;;._, ’g: : S=SnapTSmp=
- =bh+1/2(a-b)h=1/2(a+b)h



N94865

Tpaneuns, AB u , BaHMﬂ 5 Tpar

' Pewenue.
Stp=1/2 (CA+AB) AH

AH HaxoauM u3 npamoyronbHoro AA[H.
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_—_)—:-:51- ":k‘aTex NPSIMOYrOIbHOrO TPEYrofbHUKa, Nexalumii  NpoTus yrna B 300,
= paBeH NonoBUHe runoTteHy3bl AH=8:2=4cm

~ Stp=1» (AB+CA) AH = 15 ( 2+10) 4 = 24 CM2
OTBeT: 24 CM?2
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BfBC=6CM e

~ Peuuenne.

1. MNpoeegem CH A
2. PaccmoTtpuM npsimoyronbHbii ACH/L
3. ZHCA=135° - 90° = 4509

_ : n 4. LCOH = 900 - 450 = 450

== 5. ACHZ — npsaMoyronbHbIn 1

- B|=r06ep,peHwa| CH=HA=6c™M
i

= B".A}B,’AH+HLI, 6+6 = 12 cM
- 7. Stp=1/2 (AL+BC) AH= > (1246) 6=54 CM2
OTBeT: 54 cm2



aT/ITVI upyrme Crocobbl floKa3aTeNbCTBa
== ‘TEOpeMbI O NnJioLaamn Tpane.!
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